

Студенты в школе

Студенты 3-курса 307 группы направления образования «Инновационные технологии и их использование в водном хозяйстве» факультета гидромелиорации Азизбек Хасанов, Жахонгир Мухторов и Маъруф Махамадаминов организовали открытый урок для учащихся 3 класса средней общеобразовательной школы № 84 Шайхантахурского района на тему «Вода и ценность воды».



Учащимся была предоставлена информация о проблемах с водными ресурсами, нехватке чистой питьевой воды, экономии воды, о правильном использовании воды. Были представлены видео и картины по теме. В конце урока учащиеся получили ответы на все интересующие их вопросы.



Пресс-служба ТИИМСХ.